	المرحلة
	الابتدائي
	المادة
	رياضيات

	الصف
	الثاني
	الطالب/ـة
	


[image: image1.emf]
[image: image2.emf]
[image: image3.emf]
[image: image4.emf]
[image: image5.emf]
[image: image6.emf]
[image: image7.emf]
أتأكــــــــــــــــــــد:

[image: image8.emf]
[image: image9.emf]
[image: image10.emf]
[image: image11.emf]
[image: image12.emf]
[image: image13.emf]
[image: image14.emf]
[image: image15.emf]
[image: image16.emf]
[image: image17.emf][image: image18.emf]
[image: image19.emf][image: image20.emf][image: image21.emf]
[image: image22.emf]
[image: image23.emf]
[image: image24.emf]
أتأكــــــــــــــــــــد:

[image: image25.emf][image: image26.emf]

[image: image27.emf]
[image: image28.emf]
[image: image29.emf]
[image: image30.emf]
[image: image31.emf]

[image: image32.emf]
[image: image33.emf]
[image: image34.emf]
أتأكـــــــــد
[image: image35.emf]
[image: image36.emf]
[image: image37.emf]
[image: image38.emf]


أتـــــــــــدرب
[image: image39.emf]

[image: image40.emf]
[image: image41.emf]
[image: image42.emf][image: image43.emf][image: image44.emf]

أتأكــــــــــد

[image: image45.emf][image: image46.emf]
[image: image47.emf]
[image: image48.emf]
أتـــــــــــدرب
[image: image49.emf]
[image: image50.emf]
[image: image51.emf]
[image: image52.emf]
[image: image53.emf]
أتأكد
[image: image54.emf]
[image: image55.emf]
[image: image56.emf]
[image: image57.emf]
[image: image58.emf]
[image: image59.emf][image: image60.emf]



أتأكد
[image: image61.emf]
[image: image62.emf]
[image: image63.emf]
[image: image64.emf]
[image: image65.emf]

أتدرب
[image: image66.emf]
[image: image67.emf]
أتأكــــــــد
[image: image68.emf]
[image: image69.emf]
[image: image70.emf]
أتدرب
[image: image71.emf]
[image: image72.emf]
[image: image73.emf][image: image74.emf][image: image75.emf][image: image76.emf]
[image: image77.emf]
[image: image78.emf]
[image: image79.emf]
[image: image80.emf]
[image: image81.emf]



أتأكد

[image: image82.emf]
[image: image83.emf]

أتدرب

[image: image84.emf]
[image: image85.emf]
[image: image86.emf]
[image: image87.emf]
[image: image88.emf]
أتأكـــــــد

[image: image89.emf]
[image: image90.emf]
[image: image91.emf]
[image: image92.emf]
[image: image93.emf]

أتدرب
[image: image94.emf]
[image: image95.emf]
[image: image96.emf]
[image: image97.emf]
[image: image98.emf]
[image: image99.emf]


[image: image100.emf]
أحاول
[image: image101.emf]
أتدرب

[image: image102.emf]
[image: image103.emf]



أتأكد
[image: image104.emf]
[image: image105.emf]
[image: image106.emf]
[image: image107.emf]
أتدرب
[image: image108.emf]
تدرب
[image: image109.emf][image: image110.emf]
أحل المسألة

[image: image111.emf]


أتأكد
[image: image112.emf]
[image: image113.emf]
[image: image114.emf]
[image: image115.emf]
أتـــــــــــــــــــدرب
[image: image116.emf]
[image: image117.emf]

[image: image118.emf][image: image119.emf]
[image: image120.emf]
[image: image121.emf]


أتأكد

[image: image122.emf]
[image: image123.emf]
أتدرب

[image: image124.emf]
[image: image125.emf]
[image: image126.emf]



أتأكـــــــــــد

[image: image127.emf]
[image: image128.emf]
[image: image129.emf]
[image: image130.emf][image: image131.emf]
[image: image132.emf]
[image: image133.emf]
[image: image134.emf]
[image: image135.emf]
[image: image136.emf]




أتأكد

[image: image137.emf]
[image: image138.emf]
[image: image139.emf]

أتـــــدرب
[image: image140.png]



[image: image141.bmp]
[image: image142.bmp]
[image: image143.jpg]



[image: image144.jpg]



[image: image145.jpg]




أتأكد

[image: image146.png]



[image: image147.png]s gasf of gt

I





[image: image148.png]



[image: image149.png]



أتدرب
[image: image150.png]



[image: image151.png]



[image: image152.png]


[image: image153.png]






أتأكد

[image: image154.png]



[image: image155.png]



[image: image156.jpg]



[image: image157.png]



[image: image158.png]



[image: image159.png]






أحاول
[image: image160.jpg]



[image: image161.png]



أتدرب

[image: image162.png]





[image: image163.png]


[image: image164.png]


أتأكد

أتدرب
[image: image165.png]



[image: image166.png]



[image: image167.png]


أحل المسائل



أتأكد

[image: image168.png]



[image: image169.bmp]
أتدرب

[image: image170.png]


[image: image171.png]



[image: image172.png]





أتأكد

[image: image173.png]


[image: image174.jpg]



أتدرب

[image: image175.png]


[image: image176.png]






أتأكد

[image: image177.png]43




[image: image178.png]



أتدرب
[image: image179.png]


[image: image180.png]






أحل المسألة
[image: image181.png]NAD




[image: image182.png]5)

i;*“».




[image: image183.png]



[image: image184.png]



أتأكد


أتدرب
[image: image185.png]



[image: image186.png]Bqck to S¢hool

o



[image: image187.png]


[image: image188.jpg]


[image: image189.png]




[image: image190.png]



[image: image191.png]



أتأكد
[image: image192.png]



[image: image193.png]



[image: image194.png]



[image: image195.png]


أتدرب 
[image: image196.png]


أحل المسائل



أحاول
[image: image197.png]



تدرب
[image: image198.png]



[image: image199.png]







أتأكد
[image: image200.png]



[image: image201.png]



[image: image202.png]



[image: image203.png]



أتدرب

[image: image204.png]



[image: image205.png]






أتأكد




أتدرب

أحل المسائل




أتأكد






أتدرب








أتأكد




أتدرب





أتأكد



أتدرب


أتأكد





أتدرب







أحاول

أتدرب






أتأكد





أتدرب





أتأكد




أتدرب





أتأكد




أتدرب





أتأكد




أتدرب





أتأكد

أتدرب







أحاول




أتاكد



أتدرب

أحل المسائل




أتأكد


أتدرب




أتأكد



اتدرب






أتأكد





أتأكد




أتدرب





أتأكد






أتدرب



أتأكد








أتدرب







أتأكد










أتأكد



اتدرب

أتدرب

أحل الاسئلة



أتأكد



أتدرب 

أحل المسائل




أحاول





أتاكد



أتدرب





�





الحس العددي





 23 –   7+7=14


او 8+8=16


" 7+8=15"








أجمع 10 آحاد لأكون عشرة واحدة.


10 أحاد = 1 عشرة


70 أحاد = 7 عشرات


90 أحاد = 9 عشرات





7 -  عندما أكون العشرة فإنه يسهل علي أن أجمع أو اأذكر حقائق الجمع











أستعمل ورقة العمل 2 لإيجاد ناتج الجمع :-


( 14)


( 12)


 ( 13)


  ( 11)


( 13)


( 11)





أجمع آحاداً وعشرات أيضاً:





24 آحاداً = 4 آحاد و2 عشرات





4 + 20 = 24








                         


أكتب العدد:-





20 آحاد = 2 عشرات


50 آحاد = 5 عشرات














أكتب عدد الآحاد والعشرات فيما يلي ثم أكتب العدد:-


3- 2 آحاد 3 عشرات     " 2 + 30 = 32 .


4- 5 آحاد  6 عشرات      " 5 + 60 = 65 "


5- 8 آحاد 4 عشرات    " 8 + 40 = 48 "


6- 5 آحاد 6 عشرات     " 5 + 60 = 65 "

















7 -  أبين كيف أن العدد 62 يختلف عن العدد 26؟





26 فيه 6 احاد و 2 عشرات .


62 فيه 2 احاد و 6 عشرات














 6-   أعد تصاعديا أو تنازليا بمقدار واحد














اكتب العدد:- 


8-   3 عشرات  = 30 احاد


9 –  80 احاد = 8 عشرات




















 10 – 8 أحاد 2 عشرات 


8 + 20 = 28


11- 9 أحاد  4 عشرات 


9 + 40 = 49

















 14–  43 كيس بسكويت











1-   3+3=6       3+4=7


2-   7+7=14       7+8=15


2+2=4            2+1=3


5+5=10      5+6=11


9+9=18         9+8=17











"8"


"2"


"9"


"3"


"8"


"16"


"7"


"15"


"15"


"5"


"7"


"15"


"9"


"17"


"11"


"18"











 12 – 6 أحاد 7 عشرات 


6 + 70 = 76


13- 9 أحاد 6 عشرات 


9 + 60 = 69








أحوط القيمة المنزلية للرقم الملون بالأحمر:-


( 5)


(30)


( 8)


( 2)





5 -  لا لان 9 عشرات اكبر من 3 عشرات








احوط القيمة المنزلية للرقم الملون بالاحمر :-


(6)


(20)


(1)


(8)


(10)


(30)


 (4)


(60)


(90)


(1)


(7)


(80)


(6)


(9)


(70)








21 - نعم 87 فيها 8 عشرات بينما 78 فيها 7 عشرات فقط. و 8 عشرات أكبر من 7 عشرلت لذا يمكن لسارة شراء الهدية











20 -  3 + 3 = 6 طائرات











بدور


9 سنوات


البنفسجي, البني, الأخضر, الأحمر


53








أوجد ناتج الجمع ثم أحوط حقائق جمع العدد إلى نفسه:-





8 – �				9- �


10 - �				11- �


12 - �				13 - �


14 - �				15 -�


16 -  �			17 – �


18- �				19 - �








اكتب الأعداد الآتية بالأرقام أو الكلمات:-


35


70


63


41


أربعة عشر


ثمانون





الحس العددي





 24 –   5+5=10


او 6+6=12


" 5+6=11"











أجد ناتج الجمع:-


4 + 4 = 8


3 + 3= 6


5 + 5 = 10


9 + 9 = 12


7 + 7 = 14


8 + 8 = 16








2 عشرات و3 احاد








يسهل عليا تذكر ناتج الجمع لأنهما حقيقتا جمع العدد إلى نفسه 








8-   11


9-   72


10 –   80 


11-   100


12-   7


13 –   68


14 –   14


15 –   86


16 –   22


17 –   77


18 –   94


19 –   61


20 –   خمسة عشر


21 –   سبعون


22 -   أربعون





13 -  2 + 90 = 92


2 أحاد 9 عشرات











�





أمثل المسألة مستعملا النموذج:-


10  نملات


11 حشرة





30 تقريبا


40 تقريبا








20 تقريبا


20 تقريبا


30 تقريبا


50 تقريبا








تقدير ياسر غير صحيح لأن 50 أكثر كثيرا














أعد تصاعديا لأجد ناتج الجمع مستعينا بخط الأعداد:-





" 9 "


 " 6 "


" 8 "


"11"


 " 4 "


" 10 "


"9 "


"7 "


" 8 "

















(11)


 (14)


(8)


(3)


(6)


(14)











13 , 26 , 34, 47








استعمل قطع العد لايجاد ناتج الجمع





5 + 1 = 6


5 + 4 = 9


0 + 3 = 3


6 + 3 = 9


7 + 1 = 8


6+ 2 = 8


0 + 9 = 9


8 + 1 = 9





استعمل خط الأعداد واملا الفراغات:-


(22)


(11)


(27)


(13)


(18)


( 19) (22)


( 12)


 (26)


( 19) (20)








 ( 28)


(30)


(16)


(15)


(18)


(11) (12)








 أرتب الأعداد التالية من الأصغر إلى الأكبر:-


1 , 4 , 5 ,9 





قارن بين كل عددين واكتب < , > , =


>


=


>


<














استعمل قطع العد لايجاد ناتج الجمع





 3 


1


2 


0





أولا أقارن أرقام العشرات, وأنهما متساويان أقارن الأحاد فتكون 8 أكبر من 6. لذلك 28 أكبر من 26











قارن بين كل عددين واكتب < , > , = :-


<


=


>


=


<





>


<


=


<


>


<


=


>


>


=


<     		


<








ارسم الشكل الآتي فى كل من الأنماط الآتية ثم اكتب العدد:-


�  (5)


� (3)


�  (25)


� (8)





اوجد ناتج الجمع


1- 4  + 3 = 7           3+ 4= 7     


  0 + 6 = 7


2 + 4 = 6


2 + 5 = 7


لأني لا أستطيع أن أجمع العددين بأى ترتيب وأحصل على الناتج نفسه


             








5











3





استعمل لوحة المئة:-


  �





     ارسم الشكل الآتي فى كل من الأنماط الآتية ثم اكتب العدد:-


9- �





10 -   � 








15





11- أعد اثنينات 


10 , 12 , 14 , 16





12 – أعد أربعات 


18 , 32 , 36














9





7











املا الفراغ بالعدد المناسب ثم حدد النمط:


13 – 61 "العدد القفزى 3"





14 – 80 , 85 "العدد القفزى 5"





15  – "210 ريال"








أمثل المسألة مستعملا النموذج:- 


9 فراشات


9 نخلات





أعد تصاعديا لأجد ناتج الجمع مستعينا بخط الأعداد:-





" 7"


 "8"


"11"


 "7"


 " 7 "





أعد تصاعديا لأجد ناتج الجمع مستعينا بخط الأعداد:-








-  لأنه من السهل أو الأسرع أن أعد بدءا من العدد الأكبر  تصاعديا لاجمع "





































































































22- اكتب الأعداد المفقودة ثم أجد النمط المتبع وأصفه:-


10 + 2= 9+ 3


10 + 3 = 9+ 4


10 + 4 = 9 + 5





النمط المتبع هو الجمع بتكوين العشرة 





أوجد ناتج الجمع بحيث أحوط العددين اللذان أبدأ بهما ثم أكتب الناتج:-


�


�


�


�


�


�








أختار خطة ثم حل المسألة:


الأول 4 سمكات والثاني5 سمكات


18 طائرة


9 كتب


11 قلما








أطرح بالعد التنازلي مستعملا خط الأعداد:-


"4"


 "7"


"7"


"3"


"6"


"6"


"3" 











ابدأ بالعدد الأكبر ثم أعد تنازليا مرة أو مرتين حسب العدد المطروح. العدد الذي أصل إليه هو ناتج الطرح .








اطرح بالعد التنازلي مستعملا خط الأعداد:-





9-   1


10 –   9


11-   3


12-   5


13 –   8


14 –   7


15 –   6


16 –   9


17 –   2


18 –   8


19 –   2


20 –   9


21 –   2


22 -   1


23 – 1


24 – 5


25 - 5








26 -  أحصل على ناتج الطرح








أوجد ناتج الطرح:-


"0 "    "3"


 "5"    "0"


"0 "    "6"


"9"   "0"


"0"     "4"


"0"    "7"





�








–    �








- 5 خرزات

















اوجد ناتج الطرح مستعينا بحقائق جمع العدد إلى نفسه ومستعملا المكعبات:-


1-  9 + 9 = 18               18 – 9 =9


2-  5 +5 = 10                10 – 5 = 5


3-  6 + 6 = 12               12 – 6 =6


4-  4 + 4 = 8                  8 – 4 =4


 5-   14 – 7 = 7


6-  16 – 8 = 8 








أحل المسألة بالتخمين والتحقق: -


8 بالونات لأخيه و 5 بالونات لأخته


كيس يحتوي على 4 برتقالات وكيس يحتوي على 8 برتقالات 





الحس العددي:-


16 - �


17 - �





اوجد العدد المفقود فى جملة الجمع مستعينا برسم النقاط :


"6"  �


"6  " �


"4" �


"8" �














7 -  عندما أعرف حقائق الجمع العدد إلى نفسه فإن ذلك يساعدني على إيجاد الناتج فى عملية الطرح .








22- 18– 9 = 9 أشخاص











اوجد ناتج الطرح مستعملا المكعبات ثم احوط المسألة التى استعمل فيها حقائق جمع العدد إلى نفسه :-


8-  "6"


9–  " 2 "


10- "0"


11 - �


12 – "4"


13 - �


14 - �


15 - "7"


16 - �


17 – "7"


18- " 4"


19 – " 5"


20 - �


21 – "5 "





أحل المسألة بالتخمين والتحقق: -


كيس يحتوي على 7 بذور وكيس يحتوي على 9 بذور


 6  لعب











أوجد ناتج الطرح مستعملا حقائق الجمع:-


14 - �	15 - �











5 )  عمليتان متعاكستان تلغي كل منهما الاخر





أوجد ناتج الجمع مستعملا حقائق الجمع:-


1)  6 + 7 = 13 ,  13 – 6 = 7  , 13 – 7 =6


2) 5+ 7 =12  , 12 – 5 = 7 , 12 – 7 =5


3) 9+6 = 15 , 15 – 9 = 6  , 15 – 6=9


4) 7 +4= 11 ,11– 7=4 , 11-4=7








أوجد ناتج الطرح مستعملا حقائق الجمع:-


6- �	7- �





8- �	9- �





10- �	11- �





12-�		13 -  �





بما أن 13 -5 =8  فإن 5 + 8 = 13 ويكون العدد المفقود هو 8 











اوجد العدد المفقود فى جملة الجمع:- 


" 5 "


" 6 "


"1"


"3"


"5"


"8"


"7"


"9"


"7"


























15)  " 2"











أكمل الحقائق المترابطة الآتية:-


5- 6+8=14            8+ 6 =14     , 14 – 8 =6    14-6=8  





6- 5+8=13        8+5=13     ,   13-5=8    13 -8 =5





8- 8+8 =16          16 – 8 =8











4- بما أن العددين المضافين هما العدد نفسه فإن حقيقتي الجمع حقيقة واحدة .








أكمل الحقائق المترابطة الآتية:-


1- 7+9=16            9+ 7 =13     , 16 – 9 =7    16-7=9  





2- 9+8=17        8+9=17     ,   17-9=8    17 -8 =9





3- 9+9 =18          18 – 9 =9








9- اكتب الأعداد المفقودة:-


�     ,     �





�    ,     �








أسجل البيانات بالإشارات لأستعملها في الإجابة عن الأسئلة الآتية:-


الربيع.


18 + 12 = 30 طالب.


إشارات العد تساعدني عن طريق شكلها فكل 5 إشارات تعد مرة واحدة.





أسجل البيانات لأستعملها في الإجابة عن الأسئلة الآتية:-


5


6


حليب وبيض.


أحل المسألة:-


�





































































































تذكر حقائق الجمع وأجد ناتج الجمع بسرعة:- 





-  "9"


-  "5"


 -  "6" 


 -  "9 "


– "5"


– "4"


– "8"


– " 11"











-  يساعدنى لأننى ابدأ بالعدد الأكبر وأعد تصاعديا حتى أصل إلى المجموع.  








استعمل ورقة العمل 2 لإيجاد ناتج الجمع:-


 ( 14)


(12)


(17)


(14)


(12)


( 10)


( 10)


( 15)


(16)


(10)


(18)


(10)


(12)


 (15)





أوجد ناتج الجمع بحيث أحوط العددين اللذان أبدأ بهما ثم أكتب الناتج :-


لأن العددين 1 و 9 يكونان العشرة





أوجد ناتج الجمع:-


(11)


(14)


(15)


(15)


(17)


(15)


(17)


(15)


(18)


(12)


( 18)


(11)











ما عدد الطلبة الذين مارسوا صيد الأسماك وكرة القدم :-


 (11)











ما عدد الطلبة الذين مارسوا السباحة و  صيد الأسماك والجرى:-


 ( 14)











"إذا كان عندى 8 اشياء وفقدتها كلها فلا يبقى عندي شئ وإذا كان عندى 8 اشياء ولم أفقد منها شئ فستبقى كما هي"


 








أوجد ناتج الطرح ثم أحوط المسألة التي ناتج الطرح فيها صفرا:-


"6"


"7"


 "5"


  "0" � 


"4"


"2"


 "0"  �


 "6"


"0" � 


 "8 "


 "1"


" 0"  �


"8 "


" 5 "


 














































































































































































































الحس العددى :-





16 - �


17 - �














































































































































































































































































































































































































































































































9-  20 طالبا





�





فى التمثيل بالصور أستعمل الصور لتوضيح البيانات أما فى جدول الإشارات تستعمل الإشارات لتمثيل البيانات














أستعمل التمثيل بالصور للإجابة عما يأتي:-


4 أنواع


13 شخصا


2 شخص


الفاصوليا


21 شخصا


سوف يكون هناك 5 صفوف بدل 4





�











أستعمل التمثيل بالصور للإجابة على الأسئلة:-


8- 6 طلبه


9- الكرة الطائرة


10- 14 طالبا


11- غير ممكن لأن كل صورة تمثل طالبين وهناك 10 طلبة يلعبون كرة الطائرة لذلك فإن عدد الطلبة الذين استجابوا على السؤال 10 على الأقل.





أحوط الكلمة المناسبة:-


6- �





7- �





8- �





                         


أنشئ جدول لأحل المسألة:-


5 ايام


8 جوارب








                         


أنشئ جدول لأحل المسألة:-


6 مرات


5 صناديق

















أستعمل جدول الإشارات لتمثيل البيانات بالأعمدة:-


1- �














2- التمثيل بالأعمدة يعرض بيانات بأعمدة ملونة بينما يعرض التمثيل بالصور البيانات من خلال الصور.














أكمل جدول الإشارات ثم أستعمله لتمثيل البيانات بالأعمدة:-


3- �


4- �

















5- لانه يسهل المقارنة بين البيانات بالتمثيل بالأعمدة فيمكنك تحديد أطول الأعمدة ببساطة تامة بينما يصعب ذلك من خلال الاشارات. 








ألون المكعبات لكي تكون الجملتان صحيحتان:-





باللون الأحمر


- اللون غير الأصفر











11- لا لأنه من الممكن أن تختار مكعبا أصفر أو أخضر





أستعمل التمثيل بالأعمدة لأكمل الجمل الآتية:- 


الفانيليا


الفراولة


المانجو والفراولة


21 طالبا











5 -  سوف يوفر المعلم عددا أكبر من الايس كريم بنكهة الشيكولاته لأن العدد الأكبر من الطلبه يفضلونه.





أستعمل التمثيل ثم أجب عن الأسئلة:-


11- البرق


12- الشهباء والعاصفة





استعمل التمثيل بالأعمدة لأكمل الجمل الآتية:-


6- البرتقال


7- الموز


8- الفراولة


9- 15 طالبا


10 – بعض الأعمدة أو كلها سوف يزيد طولها.





5- مستحيل لأنه إذا لم يكن فى الكيس أي مكعب أصفر فإنه من المستحيل أن يتم اختياره.





أحوط الكلمة المناسبة:-


�





�





ألون المكعبات لكي تكون الجملتان صحيحتان:-





باللون الأحمر


باللون غير الأصفر











أحوط الإجابة الصحيحة متبعاً الخطوات في الشكل المقابل ثم أكررها عشر مرات لأكمل جدول الإشارات :-


�











أحوط الإجابة الصحيحة متبعا الخطوات فى الشكل المقابل ثم أكررها عشر مرات لأكمل جدول الاشرارات :-


4- �


5- �





أجمع ناتج الجمع مستعملاً:-





1- 6 عشرات    , 60 





2-  7 عشرات   , 70





3- 7 عشرات   , 70





4- 5 عشرات  , 50


80


40








7-  أن 40 + 50 = 4 عشرات + 5عشرات وحيث أن 4+5=9  فإن 4 عشرات + 5 عشرات = 9 عشرات   . ولذلك 40 + 50 = 90





أجمع ناتج الجمع مستعملا:-





8- 8 عشرات, 80 





9-  4 عشرات, 40





10 - 7 عشرات , 70





11- 9 عشرات, 90





12 – 60





13 – 60





14 – 40





15 – 70 			16 – 90





17 – 50				18- 70





19- 90				20 – 90





21- 60





22- 50 + 10 = 60








أجمع بالعد التصاعدى مستعملاً �:- 


"49 "


 " 67 "


"16"


"43"


" 29"


92





�














أجمع بالعد التصاعدي مستعملا �:- 


"69"


"82 "


 "14"


 "35"


 "73"


"17"


 "96"


" 96"


 "33"


 "62"


 "35 "


" 84"


 "47"


" 98 "


 "89 "


"52"








24 – أحرز الفريق الأحمر 28 نقطة


أحرز الفريق الأخضر 55 نقطة








أحل المسألة باتجاه عكسي:-


33 نظارة


13 بطاقة








أحل المسألة بإتجاه عكسي:-


39 بالون


19 زجاجة








3- عند وجود 10 أحاد أو أكثر




















استعمل ورقة العمل 7 لأجد ناتج الجمع:-


�
اجمع الاحاد واجمع العشرات�
هل هناك ضرورة لاعادة التجميع�
اكتب ناتج الجمع�
�
15 + 8�
13 احاد 1عشرات�
نعم�
23�
�
23 + 6�
9 احاد 2عشرات�
لا�
29�
�






10 – سيكون ناتج الجمع أكبر من 40 عندما أضيف 8 أحاد فسوف أعيد تجميع 10 أحاد إلى عشرة واحدة ومن ثم يكون 4 عشرات غضافة إلى بعض الأحاد














أستعمل ورقة العمل 7 لأجد ناتج الجمع:-





�
أجمع الأحاد وأجمع العشرات�
هل هناك ضرورة لإعادة التجميع�
أكتب ناتج الجمع�
�
76 + 4�
10 احاد 7 عشرات�
نعم�
80�
�
32 + 6�
8 احاد 3 عشرات�
لا�
38�
�
59+5�
14 احاد 5 عشرات�
نعم�
64�
�
13 + 9�
12 احاد 1 عشرات�
نعم�
22�
�
31 + 8�
9 احاد 3 عشرات�
لا�
39�
�
25 + 6�
11 احاد 2 عشرات�
نعم�
31�
�









استعمل ورقة العمل 7 لإيجاد ناتج الجمع:-


�





�





�





 �











5- عندما يكون ناتج جمع رقم الأحاد 10 أو أكثر فإنني أعيد تجميع 10 أحاد إلى عشرة واحدة وأضعها فوق عمود العشرات داخل مربع صغير ثم أضيفها إلى العشرات .





    استعمل ورقة العمل 7 لإيجاد ناتج الجمع:-


�





�





�





�





�





�

















�





�





�











أقرب إلى أقرب عشرة ثم أقدر ناتج الجمع:-





"80"


"80"


"80"


"70"


"70"


"80"








15 + 15 + 15 = 45 طائرا

















12 -  لأنها أعادت التجميع والصحيح أنه لا توجد أحاد كافيه حتى تعيد التجميع 23+6 = 29











استعمل ورقة العمل 7 لإيجاد ناتج الجمع:-


�








�





�





�





�





�





أستعمل ورقة العمل 7 لأجد ناتج الجمع:-


�





�





�





�





�





�











7-  جمعت الآحاد أولا











الحس العددي:-


27 + 26 = 56





أقرب إلى أقرب عشرة ثم أقدر ناتج الجمع:-


"50"


"60"


"70 "





أقرب كل من العددين المضافين الى أقرب عشرة  ثم أجمع العشرات لأقدر ناتج الجمع.








"80 ريال تقريبا "














5-  أجمع فى كليهما الآحاد أولا ثم أجمع العشرات.





أبحث في منزلة الآحاد عن عددين مجموعهما عشرة عن عددين متساويين وأحيطهما ثم أوجد ناتج الجمع:-


�





�





�





�





�





�





�





�





�





أبحث في منزلة الآحاد عن عددين مجموعهما عشرة عن عددين متساويين وأحيطهما ثم أوجد ناتج الجمع:-


�





�





�





�





أختار خطة ثم حل المسألة:-





19 صورة


90 بطاقة


100 مكعب


60 كرة











22- 40 قلما اخضر





أستعمل حقائق الطرح لأجد ناتج الطرح:-


6 عشرات – 2 عشرات = 4عشرات 


60 – 40 = 20 


4 عشرات – 2 عشرات = 2عشرات


40 – 20 = 20


3 عشرات – 1 عشرات = 2 عشرات


30 – 10 = 20


5عشرات – 2عشرات = 3 عشرات


50 – 20 = 30


80 – 40= 40


70 – 30 = 40








7-  بما أنني أعرف أن 9 – 6 = 3 فإن 9 عشرات-6عشرات=3عشرات لذلك 90-60=30





أستعمل حقائق الطرح لأجد ناتج الطرح:-


4 عشرات – 3 عشرات = 1عشرات 


40 – 30 = 10 


6 عشرات – 3 عشرات = 3عشرات


60 – 30 = 30


5 عشرات – 3 عشرات = 2 عشرات


50 – 30 = 20


6عشرات – 1عشرات = 5 عشرات


60 – 10 = 50


60 – 40= 20


70 – 40 = 30


"10"


"50"


"10"


"40"


"30"


"60"


"30"


"40"











أطرح بالعد التنازلي:-


35


17


66


39














أطرح بالعد التنازلي:-


22


4


76


49


95


86


51


24


60


4


65


77


57


25


84


65











 22- ما مع حمد أكثر من ما مع سليمان لأن حمد أنفق 3 ريالات فيتبقى معه 54 ريال بينما سليمان أنفق 20 ريال فيتبقى معه 37 ريال 

















10-  سيكون ناتج الطرح أصغر من 20 لأننى عندما أطرح 3 من 33 فإن الناتج 20 لذا فإنه عندما أطرح عددا أكبر من 3 فإن الناتج بالضرورة سيكون أصغر من 20





أستعمل ورقة العمل 7 لإيجاد ناتج الطرح:-





�
اطرح الآحاد. هل هناك ضرورة لإعادة التجميع�
ناتج الطرح�
�
31 - 4�
نعم�
27�
�
27 - 5�
لا�
22�
�









3-  عندما أجد الفرق بين رقمي الآحاد (أطرح) وعندما يكون المطروح أكبر من المطروح منه فإننى أعيد التجميع








أستعمل ورقة العمل 7 لإيجاد ناتج الطرح:-


�
اطرح الاحاد .هل هناك ضرورة لاعادة التجميع�
ناتج الطرح�
�
42 – 6�
نعم�
36�
�
35 – 9�
نعم�
22�
�
40 - 8�
نعم�
32�
�
56 – 5�
لا�
51�
�
22 – 6�
نعم�
16�
�
43 - 3�
لا�
40�
�









أكتب جملة عددية لحل المسألة:-


15-3=12 نملة


12 + 5= 17 ثمرة


18 – 8 = 10 اسود


22 + 3= 25 ببغاء


12 – 9 = 3 شتلات

















11-  أكبر عدد من الأحاد يمكن أن أطرحة دون تجميع هو 6 لأني عندما أطرح 7 أو أكبر فإني أحتاج إلى تجميع .








أستعمل ورقة العمل 7 لأجد ناتج الطرح:-


�





�








�





4-  أكون من العشرة الواحدة 10 آحاد











أستعمل ورقة العمل 7 لأجد ناتج الطرح:-





�





�





�





�





�





�





أستعمل ورقة العمل 6  لإيجاد ناتج الطرح:-


�





�





�











4- 41 – 16 تعني طرح عددين كل منهما من رقمين بينما 41 – 6 تعني طرح عدد من رقم واحد من عدد مكون من رقمين.











أوجد ناتج الطرح:-





5-  �





6-  �





7-  �





8-  �





9- �





10 - �





11-  �





12-  �





13-  �





14 – ما مجموع الصدقات التى جمعتها لبنى وكريمة ؟








أوجد ناتج الطرح ثم تحقق مستعملا الجمع:-


"16 "    "36"


 "40"    "52"


"18 "    "21"


"18"   "32"


"37"     "85"


"25"    "24"











أوجد ناتج الطرح ثم تحقق مستعملا الجمع:-


"27 "    "57"


 "50"    "60"


"37 "    "42"


"34"   "75"


"15"     "41"


"46"    "74"


" 28"   "56"


"45"    "56"


"16"   "47"





�














7- لأن الجمع والطرح عمليتان متعاكستان


 








17- 59 سمكة





3 )  لا لأن معه 72 ريال وهذا لا يكفي.





7- الخطأ في أنه حسب الورقة الثالثة 5 ريال ويكون الناتج الصحيح هو 75 ريال





أستعمل الأوراق النقدية. أعد ثم أكتب المجموع:-


53 ريال


80 ريال





أقرب إلى أقرب عشرة ثم أقدر ناتج الطرح:-


"10"


"10"


"30"








4- أقرب كلا من العددين إلى أقرب عشرة. 39 تقرب إلى 40. 21 تقرب إلى 20 ثم تطرح 20 من 40








أقرب إلى أقرب عشرة ثم أقدر ناتج الطرح:-


5-  "10"


6-  "10"


7-  "10"


8-  "20"


9-  "20"


10-  "10"


11-  "10"


12-  "30"


13-  "20"








14- الفرق بين عمر أكبر طالب أاصغر طالب 5 سنوات.





الورقة من فئة 50 ريال تساوي من قيمتها 5 أوراق من فئة 10 ريال وتساوي 10 أوراق من فئة 5 ريال. وتساوي 50 ورقة من فئة الريال.











أستعمل الأوراق النقدية. أعد ثم أكتب السعر على البطاقة:-


4-  76 ريال


5-  62 ريال


6- 67 ريال





3 )  لأنك تبدأ العد بالورقة النقدية ذات القيمة الأكبر وهذا يسهل العد ويقلل الوقوع في الخطأ





أعد الأوراق النقدية لكي أجد قيمتها.  هل يكفي المجموع لأشتري الشئ المبين بالشكل. أحيط الإجابة بنعم أو لا:-


لا


 نعم








أعد الأوراق النقدية لكي اجد قيمتها.  هل يكفي المجموع لأشتري الشئ المبين بالشكل .أحيط الإجابة بنعم أو لا:-





4- نعم





5- لا





6-  لا


 











أمثل المسألة لأحلها:-


65 ريال


نعم


90 ريال


5 ريالات





























2- أحتاج 100 ريال لشراء حذاء جديد . أحيط المجموعات التي تساوي 100 ريال


�





�





أكتب عدد الأوراق النقدية لأكون 100 ريال:-





�








11- 100 ريال





أحتاج 100 ريال لشراء لعبة جديد . أحيط المجموعات التي تساوي 100 ريال





�





�



























































































































































أرتب الأعداد التالية من الأصغر الى الأكبر :-





1 , 4 , 5 ,9 


































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































�


�





كل صورة = 3 استجابات





�





12 طالبا








محلات بيع الخضراوات والمطاعم





12-  لأن كل صورة تمثل استجابتين لذلك على جمال ان يعد النينات ليحصل على العدد 6.





نعم تتفق





8- لكلا المكعبين الإمكانية نفسها في الظهور لأن لهما العدد نفسه فى الكيس.








أعد تصاعديا 4 عشرات لأن 40 يساوي 4 عشرات.











حقيبة إنجاز المعلم والمعلمة إعداد: الأستاذ بندر الحازمي

